
A los siete días del mes de junio de dos mil veintitrés, siendo las 15:19 hs, se reúne

en sesión ordinaria el Consejo del Departamento de Antropología en Casa Verde. La

reunión está presidida por el director Dr. Thiago Silva Ferreira da Costa. Se

encuentran presentes la coordinadora académica Lucía Ríos; en representación del

claustro de docentes: Andres Izeta y Claudia Amuedo; en representación del

claustro de estudiantes les consejeres entrantes: Agustina Cortiglia, Emilie Lucienne

Barrio Lower Daniele, Lino Mora Abichain, Guadalupe Argüello, Antú Lihué Martínez

Bove, Regina Lorea Argüello Irusta y en representación del claustro de

egresadas/os: Gaspar Lagues.

Se encuentran presente les consejeres estudiantes salientes: Valentina Colasanto y

Maria Emilia Tavella

A continuación, el Consejo pasa a tratar los temas del orden del día.

Orden del día - Consejo de Departamento. 7 de junio de 2023

1. Licencia docente
RHCD 238/2023 Se informa que se le concedió licencia sin goce de sueldo al

docente Henrik Lindskoug en su cargo de profesor asistente interino dedicación

simple en la materia Arqueología y Naturaleza desde el 04 de julio y hasta el 31 de

diciembre de 2023. El Consejo toma conocimiento.

2. Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis
Se informa que el estudiante David Castilla Rollán realizó la segunda presentación

de su Trabajo Final (modalidad tesis), titulado Una etnografía de la gestión provincial

de un proceso de urbanización en la ciudad de Córdoba, dirigido por las docentes

Lucía Tamagnini y María Gabriela Lugones. El trabajo fue enviado el 31 de mayo a

la comisión evaluadora conformada por Graciela Tedesco, Julieta Capdevilla y

Victoria Reussa. El Consejo toma conocimiento.
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El estudiante Matías Joaquín Dalto presenta Trabajo Final (modalidad tesis), titulado

Conjuntos líticos en contextos sociales no igualitarios del Noroeste Argentino. El

sector norte del Valle de Ambato como caso de estudio, dirigido por les docentes

Mariana Dantas y Eduardo Pautassi. El Consejo toma conocimiento y designa el

siguiente tribunal evaluador: Roxana Cattáneo, Andres Laguens, Florencia

Constantino y Camila Brizuela (suplente)

Se incorpora la Consejera Graciela Tedesco

La estudiante Florencia Ravarotto Kohler presenta Trabajo Final (modalidad tesis),

titulado Todo encuentro es sexual. Los nuestros más”. Un análisis etnográfico entre

sujet*s que ofrecen servicios sexuales, en la ciudad de Córdoba (Argentina), y que

tienen como client*s a sujet*s con algún tipo de discapacidad, dirigido por las

docentes Liliana Pereyra y Natalia Bermúdez. El Consejo toma conocimiento y

designa el siguiente tribunal evaluador: Fabiola Heredia, Agustín Liarte, Juliana Sol

Gelerstein Moreyra y María Lucia Tamagnini (suplente).

El estudiante Pablo Pautasso presenta Trabajo Final (modalidad tesis), titulado

“Acérquese a compartir”. Modos de relación con la diferencia en un pueblo puneño

de Jujuy, dirigido por les docentes Francisco Pazzarelli y Lucila Bugallo. El Consejo

toma conocimiento y designa el siguiente tribunal evaluador: Claudia Amuedo,

Cecilia Pernasetti, Carolina Álvarez Ávila, Ezequiel Grisendi (suplente).

Las docentes Natalia Bermúdez y Verónica Lema sugieren aprobar el proyecto de

Trabajo Final de Licenciatura (modalidad tesis) de la estudiante Roberta Kreiman,

titulado Entre la memoria y la historia. Una etnografía sobre los modos de

construcción y gestión del patrimonio en el museo de la Memoria Visual en Tres

Cruces, Jujuy, Argentina, dirigido por la docente Guillermina Espósito y la licenciada

Lourdes Luna Rodríguez. El Consejo toma conocimiento y da por aprobado el

proyecto.

3. Prórrogas TFL
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El estudiante Camilo Martínez solicita prórroga para la presentación del Trabajo

Final (modalidad PPS), titulado Planificación Urbana y perspectivas locales: un

estudio antropológico sobre los proyectos del IPLAM en la ciudad de Córdoba,

dirigido por la docente Miriam Abate Daga. El mismo fue aprobado por el Consejo el

21 de febrero de 2021. El Consejo toma conocimiento y otorga prórroga por seis

meses para la entrega del TFL.

La estudiante Giuliana Spataro solicita prórroga para la presentación del Trabajo

Final (modalidad tesis), titulado El consumo humano de otáridos en la

desembocadura del río Santa Cruz (Patagonia) a partir del estudio de óseos

arqueológicos en superficie, dirigido por el docente Sebastián Muñoz. El mismo fue

aprobado por el Consejo el 4 de junio de 2021. El Consejo toma conocimiento y

otorga prórroga por seis meses para la entrega del TFL.

5. Equivalencias
EX-2023-00448871- -UNC-ME#FFYH El estudiante Pablo Rodrigo Merino Medina

solicita las equivalencias que a continuación se detallan:

-Derecho Romano (64 hs) (Carrera de Abogacía, UNC) se solicita equivalencia por

Materia Electiva 1.

-Derecho Constitucional (64 hs) (Carrera de Abogacía, UNC) se solicita equivalencia

por Materia Electiva 2.

El Consejo toma conocimiento y decide no otorgar las equivalencias por no cumplir

con la carga horaria de 96 hs de las materias de acuerdo al plan de estudios vigente

de la carrera.

Sobre tablas

El docente Andrés Izeta presenta informe final de adscripción de la Lic. Nancy

Casimiro en la materia Arqueología Pública para el periodo 2021-2023, junto a la
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nota solicitando su aprobación. El Consejo toma conocimiento y da por aprobada la

adscripción.

Secretaría Académica presenta informe sobre relevamientos de profesores/as

adjuntos/as a cargo en las distintas carreras de la facultad realizados en el año 2022

por la Oficina de Profesorado y Concursos y por el Consejo de Directores de

Escuelas y Departamentos. El Consejo toma conocimiento.

Secretaría de Extensión presenta protocolo para pedido de avales académicos a

propuestas de extensión, con orientaciones generales para los Consejos de

Escuelas y Departamentos de la facultad. El Consejo toma conocimiento e invita a

los Consejeres del CAEFFyH a participar en la próxima reunión del Consejo para

comentar la situación respecto a los proyectos de extensión y las discusiones que

se están teniendo en el consejo de extensión.

La docente María Gabriela Lugones presenta nota solicitando autorización para

realizar complementación de funciones, a su cargo de Investigadora equivalente a

Profesora Asistente de dedicación semi en el Área Ciencias Sociales del CIFFyH,

en la materia Teoría Antropológica III, en el 2° cuatrimestre 2023. El Consejo toma

conocimiento y aprueba la solicitud.

Se retira la consejera Agustina Cortiglia

Se informa que el Secretario de Extensión Cesar Marchesino convocó a una reunión

con el Departamento de Geografía y la Red Ciudadana Nuestra Córdoba a los fines

de propiciar un ámbito de participación, deliberación e incidencia ciudadana en las

políticas públicas de la ciudad de Córdoba. El Consejo toma conocimiento e invita a

docentes, investigadores, egresades y estudiantes a participar de las actividades

planificadas por la Red.
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La Consejera Emilie Lucienne Barrio Lower Daniele presenta nota solicitando la

declaración de interés las XXVII Pasantía Vivenciales al Movimiento Campesino de

Santiago del Estero-Vía Campesina (MoCaSE- VC) a desarrollarse del 24 de Julio al

05 de Agosto del corriente año. El Consejo toma conocimiento y declara de interés

las pasantías.

Siendo las 16:38 hs se da por concluída la sesión.
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